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CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO - ACRE 
Rua Hugo Carneiro, n° 567 — Bairro Bosque 

ATA DE SESSÃO SOLENE, 16 DE MAIO DE 2025. 

Ata da quarta Sessão Solene da primeira sessão 
legislativa da décima sexta legislatura da Câmara 
Municipal de Rio Branco — estado do Acre — Em 
alusão ao Dia do Gari. 

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e dez 
minutos, no Plenário da Câmara Municipal, sob a presidência do vereador Joabe Lira, foi 
declarada aberta a presente Sessão Solene. 0 dispositivo de honra foi composto pelo vereador 
Joabe Lira, vereador Bruno Morais e vereador Aiache, estes, autores do requerimento. 
Estiveram presentes as autoridades e os vereadores: Felipe Tchê, Márcio Mustafá, Leôncio 
Castro, Tony Roque - Secretário da Secretaria de Cuidados Corn a Cidade — SMCC; Valciiene 
Oliveira - Diretora da Secretaria de Cuidados com a Cidade, Dep. Adailton Cruz, Dep. Fagner 

Calegário, Wellinton Chaves - SASDH, Neide Lima - Presidente do Sindicato das Empresas de 
Asseio e Conservação do Estado do Acre, Jean Carlos - Presidente do SINTESAC, Senhora 

Arnanda - Coordenadora do CAT. 0 proponente cumprimentou os convidados e explicou o rito 

do ato solene. Vereador Joabe Lira assomou a tribuna. Contextualizou sobre a criação da 

nomenclatura do nome gari. Vereador Aiache assomou a tribuna. Teceu suas considerações 
iniciais. Externou gratidão pelos trabalhos prestados pelos garis e margaridas no cuidado e 

manutenção nos cuidados com a cidade. Contextualizou a importância da valorização dos 
serviços de cuidados com o município de Rio Branco. Tratou do trabalho sindicalista no 
reconhecimento da profissão. Vereador Bruno Moraes assomou a tribuna. Externou gratidão 

pela realização do ato solene. Agradeceu nominalmente os funcionários presentes. Vereador 
Joabe Lira assomou a tribuna. Agradeceu os serviços prestados pelos funcionários da 
Secretaria de Cuidados com a Cidade. Secretário Tony Roque assomou a tribuna. 
Contextualizou sobre as leis que celebram o Dia do Gari, nos âmbitos nacional e local. 

Comentou sobre a celebração com o prefeito Tião Bocalom. Destacou sobre saúde coletiva em 
se tratando dos serviços de coleta de lixo na cidade de Rio Branco. Dep. Fagner Calegário 

assomou a tribuna. Cumprimentou o dispositivo de honra. Externou gratidão pelos serviços 
prestados pela SMCCI. Discorreu sobre o incentivo no trabalho na terceira idade. Parabenizou 
o vereador Bruno Moraes por ser militante na defesa e direito dos terceirizados. Comentou 

sobre o primeiro campeonato dos garis. Desafiou o secretário Tony Roque para o atendimento 
prioritário nas consultas oftalmológicas. Discorreu sobre o projeto T-amor. Tratou do plano 

habitacional dos terceirizados. Discorreu sobre o CAT - Casa de Atendimento às pessoas 
terceirizados. Por fim, tratou dos cursos profissionalizantes aos funcionários terceirizados e 

aos familiares dos terceirizados. Dep. Adailton Cruz assomou a tribuna. Parabe rzou o 
vereador Bruno Moares por ser militante na defesa dos direitos dos terceirizados. Par~bnizou 
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o deputado Fagner Calegário pelo fomento de políticas públicas que asseguram os direitos dos 
funcionários terceirizados. Parabenizou a funcionária Adalgisa pelos serviços prestados. 
Senhora Francisca da Frota Silva assomou a tribuna. Tratou do reconhecimento da profissão. 
Vereador Aiache informou a saída dos deputados Fagner Calegário e Adailton Cruz. Pela 
ordem: vereador Márcio Mustafá parabenizou os deputados presentes: Discorreu sobre o 
apoio partidário do dep. Fagner Calegário. Senhora Amanda assomou a tribuna. Destacou a 
força do trabalho feminino das margaridas. Tratou do CAT — Casa do atendimento do 
trabalhador terceirizado. Discorreu sobre as atividades desenvolvidas. Informou que os cursos 
são para os funcionários e familiares dos servidores terceirìzados. Tratou dos eventos culturais 
que envolvem o projeto do Cat. Solicitou ao Secretário Tony Roque uma reunião com os 
servidores para tratar do Cat. Senhora Neide Lima assomou a tribuna. Tratou da 
responsabilidade social do serviço dos terceirizado. Sr. Jean Carlos assomou a tribuna. 
Externou gratidão pelo reconhecimento dos trabalhadores dos garis e margaridas. Vereador 
Felipe Tchê assomou a tribuna. Parabenizou os vereadores autores do requerimento. 
Destacou a importância simbólica do ato solene. Relatou a valorização dos serviços prestados 

pelos pares no reconhecimento. Vereador Márcio Mustafá assomou a tribuna. Cumprimentou 

o dispositivo de honra. Destacou os feitos da SMCCI. Contextualizou sobre o trabalho 

terceirizado e as classes menos favorecidas. Parabenizou o secretário Tony Roque. Solicitou ao 
secretário que assegure os trabalhadores de seus direitos. Por fim, parabenizou os autores do 
requerimento. Vereador Leôncio Castro assomou a tribuna. Parabenizou os funcionários da 

SMCCI presentes. Externou gratidão pelos serviços prestados. Destacou a limpeza da cidade. 

Tratou do projeto de lei que dispõe sobre a multa para as pessoas que jogam lixo nas ruas e 

não limpam seus quintais. Por fim, relatou sobre sua jornada de trabalho antes da legislatura. 

Vereador Aiache convidou os pares para a entrega das moções de aplauso aos convidados: 

Senhora Francisca da Frota da Silva; senhora Olinda Augusta Firmo dos Santos, Sr. Raimundo 
Cosmo dos Santos, Sr. Jorge Paixão Matias, Sr. Manoel Doroteo de Souza e Secretário Tony 

Roque. Vereador Aiache fez suas considerações finais. Por fim, apresentou um vídeo 

homenageando os servidores da SMCCI. Nada mais havendo a tratar, a Sessão Solene foi 

encerrada às dez horas e trinta e três minutos e, para constar, foi lavrada a presente ata, que 

após ser lida e achada conforme, foi assinada pela Presidente, e pctÇ mira, Secretário: 
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